

Мотиваційний лист.

Я, Костянтин Пархоменко, подаю документи на посаду директора Державного історико – культурного заповідника "Межибіж" .

В 2003 році, коли директором музею був Пінчак Мирослав Васильович, я, з командою однодумців, заснував в меджибізькому замку фестиваль середньовічної культури "Стародавній Меджибіж". З того часу я провів в замку одинадцять фестивалів. За цей період фестиваль вийшов на міжнародний рівень, у ньому брали участь учасники з багатьох країн світу, кількість відвідувачів одного фестивалю зростає до десяти тисяч. Про фестиваль і про замок заговорила вся Україна. І це є однією зі складових тих позитивних перетворень, які ми сьогодні спостерігаємо в заповіднику.

Мені добре відомі проблеми і потенційні можливості розвитку меджибізького замку, оскільки за час проведення фестивалю доводиться багато спілкуватися і тісно співпрацювати з керівництвом, співробітниками замку, місцевою громадою і органами влади.

Моє хобі і захоплення - це військово історична реконструкція. Я захоплююсь історією, культурою та архітектурою. В Україні я організував і провів більше 30 фестивалів в Меджибожі, Старокостянтинові, Кам'янці-Подільському, Білгороді-Дністровському. Але Меджибіж - це місце, де зародився історично-фестивальний рух в Україні. І цей замок є для мене улюбленим.

Як учасник, я беру участь у фестивалях і відвідую замки по всьому світу. Багато спілкуюся з організаторами фестивалів та керівництвом замків. Я знаю що і як треба робити, які інновації втілювати, аби зробити замок ще більш привабливим для туристів і як ефективно проводити господарську діяльність.

Моя економічна освіта і мій досвід роботи директором по маркетингу дає можливість бути ефективним управлінцем, створювати команду, впроваджувати ефективні стратегії розвитку меджибізького замку, як господарського об'єкта, як музею, як пам'ятки архітектури і як туристичного центру міжнародного значення.

Я не прагну отримати роботу, чи здобути посаду. Я прагну втілити свою мрію. Мрію, перетворити замок на живий музей історії, культури та архітектури, організувати в ньому регулярно тематичні івенти і фестивалі міжнародних значень, і зробити одним з найвидатніших туристичних центрів України, Європи і Світу.

Я визнаю всю складність і відповідальність роботи на даній посаді і впевнений, що маю достатньо знань, умінь і досвіду, аби чесно, відповідально, сумлінно і результативно виконувати взяті на себе обов'язки.

З повагою, Костянтин Пархоменко.

